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ВОПРОСЫ
для тестирования
главного, ведущего специалиста – эксперта (дознавателя)
Вопрос № 1. Начальник подразделения дознания в соответствии со ст. 40.1 УПК РФ уполномочен:

Вопрос № 2. Допускаются ли в качестве доказательств по уголовному делу материалы, содержащие сведения о новом преступлении и выделенные из уголовного дела в отдельное производство? (п. 5 ст. 154 УПК РФ)
Вопрос № 3. Что является основанием для прекращения уголовного дела? (ст.24-28 УПК РФ)
Вопрос № 4. В каких случаях допускается соединение уголовных дел?            (ст.153 УПК РФ)
Вопрос № 5. Лица, имеющие право заявить ходатайство. (ст.119 УПК РФ)
Вопрос № 6. В какие сроки прокурор принимает решение по уголовному делу, поступившему с обвинительным актом? (п.1 ст.226 УПК РФ)
Вопрос № 7. Кем утверждается обвинительный акт по окончании дознания?    (п.4 ст.225 УПК РФ)
Вопрос № 8. В какие сроки должен быть допрошен подозреваемый, после вручение ему уведомления о подозрении в совершении преступления?           (ст.223.1 УПК РФ)
Вопрос № 9. В чем выражается объективная сторона преступления, предусмотренного ст. 315 УК РФ? 
Вопрос № 10. Заключение под стражу в качестве меры пресечения применяется в отношении подозреваемого или обвиняемого:              (ст.108 УПК РФ)
Вопрос № 11. В какой срок составляется протокол задержания подозреваемого после доставления его в орган дознания? (ст.92 УПК РФ)
Вопрос № 12. Соединение уголовных дел в одно производство, находящихся в производстве дознавателя, производится на основании: (ч.3 ст. 153 УПК РФ) 
Вопрос №13. Кому подследственно производство предварительного расследования по уголовному делу, возбужденному по факту оскорбления участников судебного разбирательства? (ст.151 УПК РФ)
Вопрос № 14. Действия органа дознания по поступившему рапорту об обнаружении признаков преступления от лица, получившего сообщение о привлечении лица к уголовной ответственности. 
Вопрос № 15. Для квалификации действий подозреваемого по ст. 297 УК РФ необходимо, чтобы оскорбление участников судебного разбирательства имело место:
Вопрос № 16. Решение органа дознания по поступившему рапорту об обнаружении признаков преступления от судебного пристава — исполнителя о привлечении лица к уголовной ответственности по ст.ст. 312 и 315 УК РФ)?

Вопрос № 17. Допускается ли возложение полномочий по проведению дознания на лицо, проводившее по данному уголовному делу оперативно-розыскные мероприятия? (ч.2 ст.41 УПК РФ) 

Вопрос № 18. Процессуальные издержки, связанные с участием в уголовном деле переводчика: ( ст.132 УПК РФ)
Вопрос № 19. Что из перечисленного не относится к обстоятельствам, подлежащим обязательному доказыванию? (ст.73 УПК РФ)

Вопрос № 20. К мерам пресечения в уголовно-процессуальном законодательстве Российской федерации не относится: (ст. 98 УПК РФ)
Вопрос № 21. До скольких месяцев прокурор максимально может продлить срок производства расследования в форме дознания? (ст.223 УПК РФ)
Вопрос № 22. В уголовно  - процессуальном законодательстве РФ к понятию «близкие родственники» не относятся: (п.4 ст.5 УПК РФ)
Вопрос № 23. В течении какого времени с момента вынесения органом дознания, дознавателем постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, копию необходимо направить заявителю и надзирающему прокурору?   (п.4 ст.148 УПК РФ)
Вопрос № 24.  Какие следственные действия, в соответствии с положениями УПК РФ, разрешается проводить до возбуждения уголовного дела? (ст.144 УПК РФ)
Вопрос № 25. На какой срок по уголовному делу прокурор может продлить дознание в сокращенной форме ? (ч.2 ст.226.6 УПК РФ)
Вопрос № 26. В какие сроки  подозреваемый вправе заявить ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме? (ч.2 ст.226.4 УПК РФ)
Вопрос № 27. Обвинительное постановление должно быть составлено:

(ч. 3 ст.226.7 УПК РФ)
а) не е позднее 15 суток со дня вынесения постановления о производстве дознания в 

Вопрос № 28. Какая из санкций по ч.1 ст.157 УК РФ соответствует действующему законодательству РФ?
